HN3oTonHbId 3P PexT

PonanucToBo1I0poiHAS KMUCIIOTa MOKET CYIIECTBOBATh B JIBYX TAyTOMEPHBIX
dbopmax:

HSCN = HNCS.

OpnHako KOHCTaHTa paBHOBecus puBeAeHHOM peakiuu K = 60400 mpu kom-
HAaTHOW TemIlepaType, MO3TOMY B JIEUCTBUTEILHOCTA OHA HAXOJUTCS HCKIIOUYHU-
tenbHO B Buae HNCS.

Yacrtotel konebanuit cszu H-S 8 HSCN u H-N B HNCS cocrasnstoT 2650
cmt 1 3528 cm? cooTBeTCTBEHHO.

1) PaccuuTaiite, Kak U3MEHATCA YaCTOTHI ATUX KOJEOAHUM MPU 3aMEHE U30-

TONa MPOTUA Ha JAEUTEepUid, CYUTANTE, YTO B KOJIEOAHMSIX YYaCTBYIOT TOJIBKO JBa

aToMa.
w(D-S) = w(H-9) % = 1903 cm? (1 6as)
DS
w(D-N) = w(H-S) % = 2578 cm! (1 Gasur)
DS

2) Kak u3zmenurcs sHeprus ['nb6ca peakuuu npu 3aMeHe NpoTusi Ha JenTe-
puii? Yemy Oyner paBHAa KOHCTAHTa PaBHOBECHS PEAKIIUU JJISl AEUTEpUPOBAHHBIX
dbopm? KakoBa BeTMuMHa TEPMOIMHAMUUYECKOTO n30TONMHOro 3¢ dexra? [Ipu oTBeTe
CUMTANTE, YTO MOJIEKYJIbl HAXOAATCS B OCHOBHOM KOJIeOaTEIbHOM COCTOSTHUM U TIPU
M30TONO3aMEIEHUN MEHSAETCS TOJBKO OJHA YacTOTa.

AG(D) - AG(H) = (w(D-N) - w(D-S))/2 — (w(H-N) - w(H-S))/2 =

=-102 cmt=-1215 JIxx/Monb (2 Gana)
K(D) = K(H) exp(-(AG(D) - AG(H))/RT) = 98700 (1 6amma)
K(D)/ K(H) = exp(-(AG(D) - AG(H))/RT) = 1,63 (1 6aa)




3) [IpenmnosoKuTe CTPYKTYPY HEPEXOAHOTO COCTOSIHUS JIs IPUBEICHHOM pe-

aAKIUH.
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[Tepexoanoe cocrosinue miockoe, yroia N-C-S npumepno pasen 160°C. (2 6ama)

[Ipu m30TONO3aMEIIEHNH B MEPEXOAHOM COCTOSIHUM 3HAYUTENILHO M3MEHS-
IOTCS YaCTOTHI OJIHOTO M3 Konebanuii. B ciaydae mpotus ona coctanseT 2541 em™?,
a B ciyudae geirepus 1850 em?,

4) Ha cKoJIbKO M3MEHUTCS SHEPTHs aKTHBAaMU mnpsimoid peaknuu (E;1) u 00-
patnoii (E;) npu u3orono3amenienun? CunTaiite, 4T0 Kak pearcHThI, TaK U mepe-

XO0OHOC COCTOAHHC B XOJC PCAKIINH OCTAIOTCA B HYJICBBIX KoJIeOaTeIbHBIX COCTOS-

HUSX.
E1(D)- Ex(H) = (1850 - 1903)/2 — (2541 - 2650)/2 =28 cm™* =
= 340 x/mMob (2 6amnna)
E,(D)- Ex(H) = (1850 - 2578)/2 — (2541 - 3528)/2 =130 cm™ =
=1555 JI»x/mMonb (2 6amnna)

5) KakoBa BeTMYMHA KHHETHYECKOT'O H30TOITHOTO A eKTa sl IPSIMO B 00-
paTHOM peakiui?
ki(D)/ki(H) = exp(-(E1(D)- E1(H))/RT) = 0,87 (1 6amn)
kao(D)/k2(H) = exp(-(E2(D)- E2(H))/RT) = 0,53 (1 6asw)

6) AHajJlorUYHas peakius HaOJI0JaeTCs sl OPraHUYeCKUX THOIIMOHATOB,
Harpumep 1151 GEHUIIHBHBIX TPOU3BOIHBIX
PhSCN = PhNCS.
byner nu Habmonatbest n30TONHBIN dDPEeKT mpu 3amMeHe (PEHMIBHBIX BOJIO-

POIOB Ha JierTepuii?

N3oronueiil 3 et OyaeT OTCyTCTBOBATH HIIA MPOSBISITHCS HE3HAYUTENBHO, T10-

CKOJIBKY BOJOPO/J B 9TOM CJIydac€ HC CBA3aH HCIIOCPEACTBCHHO C Cepoﬁ Hn a30TOM




U B XOJI€ PEaKIIMH, TO €CTh HEe 00pa3yeT CBA3HU, KOTOPhIE pa3pbIBAIOTCS U 00pazy-

I0TCSL. (1 6amn)

Bcero 15 6amnos.




